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                                           ΟΜΑΓΑ 1
ε
 

ΘΔΜΑ Α 

 

Α1   α ΢ 
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        γ ΢ 

        δ Λ 

        ε Λ 

 

Α2  1. γ 

       2. β 

 

ΘΔΜΑ Β 

 

Β1. ζει. 166 ζρ. βηβι. ηειεπηαία παξάγξαθνο β) Απνηακηεπηέο 

 

Β2. ζει. 134 ζρ. βηβι. παξάγξαθνο Με άιια ιόγηα..... ΑΠΑΝΣΗ΢Η Η 

ρξεζηκνπνίεζε ηνπ όξνπ εγρώξην....... ηεο Διιάδαο. 

 

Β3. ζει. 153 ζρ. βηβι. ηειεπηαία παξάγξαθνο, Οη εκπνξηθέο ηξάπεδεο....... 

ΑΠΑΝΣΗ΢Η Τπάξρνπλ όκωο δύν ζνβαξνί πεξηνξηζκνί............... θαη ζει. 154 ... 

επηδηώθεη ηελ εμαζθάιηζε ηωλ θεθαιαίωλ ηεο. 

 

                                         ΟΜΑΓΑ 2
ε
   

 

ΘΔΜΑ Γ 

 

Γ1. ζει. 178 ζρ.βηβι. iv) Σα δεκόζηα αγαζά 

 

Γ2. ζει. 164 ζρ. βηβι. α) Η θάζε ηεο ύθεζεο 

 

Γ3. ζει. 167 ζρ. βηβι. α) Πιεζωξηζκόο δήηεζεο. 
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ΘΔΜΑ Γ 

 

 

Γ1.   

                                        ΠΡΟΪΟΝ Α                                   ΠΡΟΪΟΝ Β 

 

΢ΣΑΓΙΑ ΑΞΘΑ ΠΡΟ΢Σ. ΑΞΘΑ ΑΞΘΑ ΠΡΟ΢Σ. ΑΞΘΑ 

1ο 2000 2000 1000 1000 

2ο 3000 1000 2000 1000 

3ο 5000 2000 4000 2000 

4ο 8000 3000 5000 1000 

  8000  5000 

 
 

 

Γ2. ΑΔΠ 2010 ΣΣ = Αμία πξνϊόληνο Α + Αμία πξνϊόληνο Β= 8.000 + 5.000 = 13.000 

 

 

Γ3. ξπζκόο πιεζωξηζκνύ = %ΓΓΣ.    ΓΣ2009=100 έηνο βάζεο 

 

       ΓΣ2010 =ΓΣ2009 + 5% ΓΣ 2009 = 105 

  

                                    

       πξαγκ. ΑΔΠ2010 =   (13.000/ 105 )*100 = 12.380 

 

Γ4. θ.θ.πξαγκ. ΑΔΠ 2010 = 12.380/ 10.000 = 1,238 

 


